Lineéaris algebra (A, B, C) 13. gyakorlat 2016. december 12-16.

Tekintsiik a K%-et az (x,y) = y*x skalaris szorzattal, tovabba legyen ¢ € Hom(K?,K?);
e1, ey pedig ortonormalt bazis K?-ben.

Bizonyitando, hogy A(x,y) = (p(x),y) bilinearis alak.

Minden alabb megadott ¢ esetén eldéntends, hogy az elébbi konstrukciéval megadott
A(x,y) bilinearis alak Hermite-féle-e; pozitiv valasz esetén meghatarozando a Q(x) =
A(x,x) kvadratikus alak jellege, negativ vélasz és K = C esetén pedig keresendé nem
valos Q(x) érték.

a) p(er) = 2e; + ez, ples) = e + 2ey;
b) ple1) = er + ey, p(e2) = ey + ey;

c) pler) = e, p(ey) = —eo;

d) ple1) = ey, p(ez) = —er;

e) ‘P(el) =e; t ey, 90(92) = —ej + 2eq;
f) p(e1) = ez, p(e2) = er;

g) ple1) = —ey, p(ez) = eq;

h) p(e1) = ey + ey, p(ez) = e — ey;

i) p(e1) = e + 2eq, p(ez) = 2e; — 4ey;
j) ple1) = 2e; — ey, p(ez) = —e1 + 2ey



